



региональный этап  
всероссийского конкурса  
профессионального мастерства  
работников сферы  
дополнительного образования

**СЕРДЦЕ  
ОТДАЮ  
ДЕТЯМ**

**Филатов Станислав Витальевич**, тренер-преподаватель отделения кудо Спортивной школы № 5 города Тамбова, победитель регионального этапа в номинации «Педагог дополнительного образования по физкультурно-спортивной направленности» в 2025 году.

Решение связать жизнь с дополнительным образованием детей Станиславом Витальевичем было принято давно, еще в детстве, когда он сам спешил на тренировки по карате. Там его ждал тренер, сенсей, который научил преодолевать трудности, преобразовывать страх в энергию, слабость - в силу, и уверенность - в победу. Пример наставника вдохновил Станислава Витальевича. И вот он уже педагог, молодой, талантливый, ответственный, бесконечно любящий детей, стремящийся к развитию и совершенствованию. Он обучает детей кудо - спорту смелых, добрых, красивых и сильных духом людей. Ему важно, чтобы каждый ребенок, который занимается под его руководством, по-настоящему полюбил спорт, выбрал здоровый образ жизни как важнейшую жизненную ценность, стал настоящим человеком.

Станислав Витальевич не расстается со спортом, он участник и неоднократный победитель крупных соревнований. Победы тренера – мощная мотивация для его юных воспитанников заниматься больше и лучше. Однако общение с детьми не ограничивается тренировками. Большое внимание педагог уделяет организации совместной деятельности детей и родителей. Акции, фестивали, показательные выступления, экзамены на пояса, праздники – все это они делают сообща, что, без сомнения, улучшает отношения в семье, формирует позитивные навыки взаимодействия, оставляя глубокие и светлые чувства, которые ребенок сохранит в своей душе.

Станислав Витальевич - увлеченный, инициативный педагог. Помимо физкультурно-спортивного, он получил образование психолога. Очень любит путешествовать, открывать новое в окружающем его мире и стремится привить любознательность и активность детям.

Станислав Витальевич Филатов убежден: спорт без души - это лишь движение, воспитание без любви - пустая формальность. В каждом ребёнке - потенциал, который можно раскрыть только через терпение, любовь и веру в возможности маленького человека.